Mala castice, ktera ma hmotnost 1 mg a naboj 0,5 nC, je na zacatku v klidu. S jakym zrychlenim se bude pohybovat
v homogennim elektrickém poli s intenzitou 30 kV.m™. Jakou drahu ¢astice urazi za 0,1 s ve vakuu? Tihovou silu piisobici

na Castici neuvazujeme.
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Jak je potfeba zménit vzdalenost dvou kladnych bodovych naboji Q1 a Q2 ve vakuu, pokud se naboj Q1 zvétsi 4 krat
a Coulombova sila se nezméni.

[Zvétsit dvakrat]
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Bodovy elektricky ndboj Q vytvaii ve vakuu elektrické pole. Na naboj Qo plisobi elektricka sila. Naboje vlozime do

dielektrika. Pokud chceme, aby na naboj Qo ptisobila stejné velkd sila jako ve vakuu, musime néboj Qo pfemistit do
polovi¢ni vzdalenosti. Urcete relativni permitivitu dielektrika.
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Na zdroj stejnosmérného napéti 30 V jsou do série zapojeny dva kondenzatory s kapacitami 12 uF a 24 pF. Urcete:

a) vyslednou kapacitu,
b) naboje na deskach kondenzatord,
¢) pomér napéti na jednotlivych kondenzatorech,

d) energie v poli kondenzatord.
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Kondenzatory s kapacitou C1 = 2 uF a C2 = 3 uF jsou pfipojeny paralelné. Na kondenzatoru s kapacitou Ci je naboj
Q1 =6 pC. Urcete napéti a naboj na druhém kondenzatoru.
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Kondenzatory s kapacitami 6.10° F a 4.10° F jsou spojeny sériové a paralelné k nim je pfipojen kondenzator s kapacitou
2.10°° F. Urcete jejich vyslednou kapacitu.
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Ke spotiebitelske siti 230 V je pfipojeno pét s€riove spojenych stejnych zarovek. UrcCete:
a) jaké napéti naméfime na kazdé z nich,

b) jaky je celkovy odpor zarovek, je-1i odpor jedné Zarovky 24 Q,

c) jak velky proud prochazi timto elektrickym obvodem.

[a) 46 V, b) 120 Q, ¢) 1,92 A]
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Dva spottebiCe jsou spojeny paraleln€. Prvni z nich mé odpor 20 Q a prochazi jim proud 5 A. Druhy ma odpor 100 Q.
Urcete:

a) jaky proud prochazi druhym spotiebic¢em,
b) jaky je celkovy proud,

c) jaké je napéti mezi uzly,

d) jaky je celkovy odpor spotiebic.

[2) 1 A, b) 6A, ) 100 V, d) 16,67 Q]
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